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Barriers to HIV Treatment Among People with Diagnosed HIV in New Jersey, 
2015-2020

53% 11% 5%* 47% 27% 26%

* The estimate is unstable.



Socioeconomic, Behavioral, and Medical Issues* Among People with Diagnosed 
HIV in New Jersey, 2015-2020

1 in 20 1 in 5 2 in 5

1 in 8 1 in 5 2 in 5 1 in 5



Needed HIV Ancillary Services* Among People with Diagnosed 
HIV in New Jersey, 2015-2020

51% of all people with HIV needed, but did not 
receive, at least  one HIV ancillary service in the past 

12 months.
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Ryan White HIV/AIDS Program (RWHAP) Coverage Among People with Diagnosed 
HIV in New Jersey, 2015-2020

38%



5%



63 64 18 54

63 81 * 24

56 57 * 28

* The estimate is unstable.
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HIV Medical Care and Treatment Among People with Diagnosed 
HIV in New Jersey, 2015-2020

75% 94% 67%



Median HIV Stigma Score Among People with Diagnosed 
HIV in New Jersey, 2015-2020

100

0

28 ALL PEOPLE WITH HIV IN THE U.S.

31 ALL PEOPLE WITH HIV IN NEW JERSEY



Sexual Behaviors Among People with Diagnosed HIV in New Jersey, 2015-2020

11% 12%5%*

* The estimate is unstable.
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